

priročnikov, hkrati je postal založba za izdajanje predvsem njunih knjig, ravno tako le ti dve osebi določata, kdo sploh sme predavati na določenih predavanjih ali sodelovati pri pisanju knjig. V zadnjih letih je Uradni list RS tako postal zgolj izpostava Odvetniške pisarne Potočnik in Prebil, in ni odveč vprašanje kdo botruje tej odločitvi Uradnega lista RS d.o.o. ter kaj je v ozadju.

Odvetniška pisarna Potočnik in Prebil si je v zadnjem obdobju docela uzurpirala Uradni list RS, v dokaz vam posredujemo le nekaj podatkov povezav:

Podatki Erar

- izplačila iz Uradnega lista RS **Odvetniški družbi Potočnik in Prebil - 159.894,26 EUR-brez izvedenega javnega naročila** (pri čemer gre še predvidevati, da izplačila od Uradnega lista prejemata Maja Potočnik in Maja Prebil od Uradnega lista tudi kot fizični osebi...).

Očitno torej je, da nadzorni svet Uradnega lista RS d.o.o. ne opravlja nalog skladno s svojimi dolžnosti, saj je Uradni list RS d.o.o. postal založba in organizator dogodkov predvsem za dve privilegirani osebi, to je Majo Koršič Potočnik in Majo Prebil. Vse to pa odpira mnogo težja vprašanja, tudi kazensko pravne odgovornosti in kaznivih dejanj oškodovanja javnih sredstev in zlorabe uradnega položaja ali pravic, nenazadnje pa tudi potrebo po zamenjavi nadzornikov, vključno Prijovičeve. V pričakovanju, da se bo z očitno spornim delovanjem državne družbe Uradni list RS d.o.o. nemudoma prekinilo, v nadaljevanju povzemamo nekaj dokazil glede zgornjih navedb.

Ob vseh strokovnjakih v Sloveniji, Uradni list RS d.o.o., ki je državna družba praviloma na večini področij sodeluje zgolj z Majo Koršič Potočnik in Majo Prebil oziroma njima kot programskima vodjema prepušča izbor predavateljev ter izbor sopiscev priročnikov. Na kakšni osnovi in kdo ima od tega koristi? Glede na življenjepis obeh predavateljic je v Sloveniji nedvomno veliko bolj kompetentnih strokovnjakov.

Očitno torej je, da nadzorni svet Uradnega lista RS d.o.o. ne opravlja nalog skladno s svojimi dolžnosti, saj je Uradni list RS d.o.o. postal založba in organizator dogodkov predvsem za dve privilegirani osebi, to je Majo Potočnik in Majo Prebil. Vse to pa odpira mnogo težja vprašanja, tudi kazensko pravne odgovornosti in kaznivih dejanj oškodovanja javnih sredstev in zlorabe uradnega položaja ali pravic, nenazadnje pa tudi potrebo po zamenjavi nadzornikov. V pričakovanju, da se bo z očitno spornim delovanjem državne družbe Uradni list RS d.o.o. nemudoma prekinilo, v nadaljevanju povzemamo nekaj dokazil glede zgornjih navedb.